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A nemzeti könyvtár öt képviselője tavaly csaknem 26 500 kilométert utazva az országban mind a 19
vármegyében, 90 településen tartott irodalmi-kultúrtörténeti előadást 3145 résztvevőnek.
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A nemzeti könyvtár öt képviselője tavaly csaknem 26 500 kilométert utazva az országban
mind a 19 vármegyében, 90 településen tartott irodalmi-kultúrtörténeti előadást 3145
résztvevőnek.

Olvasó családok összefoglaló cím alatt a múlt év elején hétféle előadásból álló kínálatot állítottunk
össze; a települések választhattak, melyiket szeretnék megtekinteni. A helyi igényeket figyelembe
véve megszervezett előadások az első félévben [2] március és június között, a második félévben [3]
pedig nagyrészt szeptembertől november végéig valósultak meg. Egy-egy alkalommal a vállalt 28 fő
helyett átlagosan 35 érdeklődőt tudtunk megszólítani a könyvtár különleges gyűjteményén alapuló
programjainkkal. 
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Decemberre három alkalom maradt, Farmos, Pécel és Szigetújfalu közönsége várta a kollégákat.

Farmoson Zsupán Edina, a könyvtár vezető kutatója tartotta meg Nyomozás Mátyás király könyvei
után [6] című előadását felnőttek részére a könyvtárban. A helyi szervezők jelezték, hogy szeretnék,
ha az előadó az általános iskolába járó gyerekeknek adaptálva elvinné hozzájuk is ezt a programot.

Pécelen Lipthay Endre kutató Petőfi Sándor kevésbé ismert magánéletéről [7] mesélt a
gyerekeknek, olyan sikerrel, hogy itt is visszavárják az előadót.

2024-ben az utolsó programunk a Petőfi Kulturális Programban december 10-én Szigetújfalun
zajlott, Farkas Gábor Farkas kutató Régi krónikáink varázslatos világába [8] repítette a közönséget. 

Szigetújfalun – ahogyan sok másik településen – várják a folytatást, mert megismerve az Olvasó
családok program sokszínű kínálatát, 2025-ben szeretnének újabb előadásokat meghallgatni,
előadókat meghívni.
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